原招标文件：“室内LED显示屏”：5、爬电距离：符合信息技术设备安全标准对设备进行机械强度试验的要求，加强绝缘，绝缘穿透距离≥0.4mm，外部爬电距离＞7.0mm，通过热循环试验，仅适用于海拔5000米及以下，(提供由CNAS和CMA授权的第三方检测机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章)6、★灯珠结构：支持PPA碗杯结构、点胶封装出光方式为单面发光，支持PCB平面结构，molding封装、切割、出光方式为五面发光；(提供由CNAS和CMA授权的第三方检测机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章)8、 ★摩尔纹抑制功能：显示屏支持抑制摩尔纹功能，减轻摩尔纹视觉主观效果80%。(提供由CNAS 和CMA授权的第三方检测机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章)。
“无线投屏器”:2.可以仅对一个窗口进行无线投屏，其他  窗口内容不做展示，保证数据的隐私；(提供国家级第三方 认证机构测试报告并加盖厂商公章)3.传屏开启勿扰模式之 后，不允许其他人在进行传屏，沉浸模式，避免在使用过程 中，用户经常被其他人传屏顶替掉，造成使用中断；(提供 国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂商公章)4.可通过 传屏工具栏暂停投屏功能进行画面冻结暂停，投屏电脑可自 主进行其他操作，不影响整机的冻结画面内容显示；(提供 国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂商公章)5.为方便 管理设备，整机可支持集控的部署，支持集控的远程操控， 包括：关机、重启、应用安装、应用卸载、设备使用情况统 计和更换壁纸等功能，也支持实时状态监控，可拉取系统日 志进行问题排查功能。(提供国家级第三方认证机构测试报 告并加盖厂商公章)。
“网络型可编程中央控制主机”：2、★完全可编程，具备开 放式接口和4路可编程高速总线功能扩展插槽；可扩展电压 模拟卡，编程输出可调电压(-12V到+12V), 还可编程为可读 取外部输入电压(-12V到+12V)等多种额外扩展功能；(厂家 需提供带ilac-MRA,CNAS,中国认可国际互认检测字样的检 验报告)5、★双向自定义串口RS-232\RS-485\RS-422≥8    路，继电器接口≥8路，I0  控制口≥8路，IR 红外控制口≥ 8路，网络控制口≥1路。(厂家需提供带ilac-MRA,CNAS, 中国认可国际互认检测字样的检验报告)10、★开放式自定义的用户编程界面，可完成各种复杂的控制接口编程；软件操作界面功能简清美观，方便操作；控制软件运行操作无延时无卡顿，不会出现系统崩溃现象，软件能及时查询到当前设备状态，软件操作响应时间小于30ms; 软件能安装在各类计算机上正常使用，包括国产自主可控计算机；软件对CPU占有率≤10%,内存使用小。(厂家需提供带ilac-MRA,CNAS, 中国认可国际互认检测字样的检验报告)。
“室内LED 显示屏”：2、灯珠推力测试：在灯珠四侧以水平  夹角45°的方向施加推力12N,灯珠未破碎或脱落；(提供  由 CNAS 和CMA授权的第三方检测机构出具的检测报告复印 件并加盖厂家公章)3、★具有隐亮消除、毛毛虫现象消除、具有H2S 宽动态处理技术，正常工作显示画面无重影和拖尾现象，无几何失真和非线性失真;支持SDI/VGA/DVI/HDMI/RGBHV/CVBS/DP/HDBase-T/光纤/网络等 接口/复合视频信号/HDTV输入；(提供由CNAS 和CMA 授权的第三方检测机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章) 4、具有信号加密传输功能，支持控制器与屏体之间信号加密传输功能，防止网络恶意入侵；(提供由CNAS和CMA授权的第三方检测机构出具的检测报告复印件并加盖厂家公章)
“85寸商显”：6、★应用窗口投屏时，电脑屏幕仍能打开别的应用处理其他事情，实现个人端隐私保护，能避免如微信弹窗；(提供国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂家公章)7、★传屏开启勿扰模式之后，不允许其他人再进行传屏，沉浸模式，避免在使用过程中，用户经常被其他人传屏顶替掉，造成使用中断；(提供国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂家公章) 
“98寸商显”：8、★传屏之后，在笔记本屏幕上部中间部分显示工具栏，可以进行基本的操作(具体包括勿扰模式，暂停投屏等);(提供国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂家公章)9、★为便于用户会议过程记录，设备需支持手机、电脑通过客户端对整机展示内容进行实时录屏，并最终保存到手机、电脑上；(提供国家级第三方认证机构测试报告并加盖厂家公章)
现变更为：“室内LED显示屏”：5、爬电距离：符合信息技术设备安全标准对设备进行机械强度试验的要求，加强绝缘，绝缘穿透距离≥0.4mm，外部爬电距离＞7.0mm，通过热循环试验，仅适用于海拔5000米及以下，(提供由CNAS或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)6、★灯珠结构：支持PPA碗杯结构、点胶封装出光方式为单面发光，支持PCB平面结构，molding封装、切割、出光方式为五面发光；(提供由CNAS或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)8、 ★摩尔纹抑制功能：显示屏支持抑制摩尔纹功能，减轻摩尔纹视觉主观效果80%。(提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
[bookmark: _GoBack]“无线投屏器”:2.可以仅对一个窗口进行无线投屏，其他  窗口内容不做展示，保证数据的隐私；(提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。)3.传屏开启勿扰模式之 后，不允许其他人在进行传屏，沉浸模式，避免在使用过程 中，用户经常被其他人传屏顶替掉，造成使用中断；(提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。4.可通过传屏工具栏暂停投屏功能进行画面冻结暂停，投屏电脑可自主进行其他操作，不影响整机的冻结画面内容显示；(提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。5.为方便 管理设备，整机可支持集控的部署，支持集控的远程操控， 包括：关机、重启、应用安装、应用卸载、设备使用情况统 计和更换壁纸等功能，也支持实时状态监控，可拉取系统日 志进行问题排查功能。（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
“网络型可编程中央控制主机”：2、★完全可编程，具备开 放式接口和4路可编程高速总线功能扩展插槽；可扩展电压 模拟卡，编程输出可调电压(-12V到+12V), 还可编程为可读 取外部输入电压(-12V到+12V)等多种额外扩展功能；(厂家 需提供CNAS认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)5、★双向自定义串口RS-232\RS-485\RS-422≥8路，继电器接口≥8路，I0  控制口≥8路，IR 红外控制口≥ 8路，网络控制口≥1路。(厂家需提供CNAS认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)10、★开放式自定义的用户编程界面，可完成各种复杂的控制接口编程；软件操作界面功能简清美观，方便操作；控制软件运行操作无延时无卡顿，不会出现系统崩溃现象，软件能及时查询到当前设备状态，软件操作响应时间小于30ms; 软件能安装在各类计算机上正常使用，包括国产自主可控计算机；软件对CPU占有率≤10%,内存使用小。(厂家需提供CNAS认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
“室内LED 显示屏”：2、灯珠推力测试：在灯珠四侧以水平  夹角45°的方向施加推力12N,灯珠未破碎或脱落；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。3、★具有隐亮消除、毛毛虫现象消除、具有H2S 宽动态处理技术，正常工作显示画面无重影和拖尾现象，无几何失真和非线性失真;支持SDI/VGA/DVI/HDMI/RGBHV/CVBS/DP/HDBase-T/光纤/网络等 接口/复合视频信号/HDTV输入；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。 4、具有信号加密传输功能，支持控制器与屏体之间信号加密传输功能，防止网络恶意入侵；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
“85寸商显”：6、★应用窗口投屏时，电脑屏幕仍能打开别的应用处理其他事情，实现个人端隐私保护，能避免如微信弹窗；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。7、★传屏开启勿扰模式之后，不允许其他人再进行传屏，沉浸模式，避免在使用过程中，用户经常被其他人传屏顶替掉，造成使用中断；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
“98寸商显”：8、★传屏之后，在笔记本屏幕上部中间部分显示工具栏，可以进行基本的操作(具体包括勿扰模式，暂停投屏等);(提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。9、★为便于用户会议过程记录，设备需支持手机、电脑通过客户端对整机展示内容进行实时录屏，并最终保存到手机、电脑上；（提供由CNAS 或CMA认证的第三方检测机构出具的检测报告复印件，并需提供设备生产厂商对此项目的服务承诺函)。
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